



## ПРОТОКОЛ



### Міжуніверситетської робочої наради з питань впровадження програм подвійного дипломування між представниками

**Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
та**

**Національного університету фізичного виховання і спорту України**

**від 22 липня 2020 року**

**СЛУХАЛИ:** Про можливість посилення конкурентоспроможності національних університетів України шляхом інтернаціоналізації їхньої діяльності, зокрема у напрямку розширення можливостей академічної мобільності студентів через відкриття програм подвійного дипломування.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**Гарант ОП «Бізнес-адміністрування і консультування» у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка доц. Кочкіна Н. Ю.** розповіла про великий досвід Університету Шевченка у запровадженні програм академічної мобільності, у тому числі у форматі подвійного диплому. У 2012 році Університет фактично першим в країні впровадив 4 програми подвійного дипломування з провідними університетами Європи. Одна з них – ОП з бізнес-адміністрування і консультування з Університетом Мачерата (Італія). У 2019 році італійські випускники саме цієї програми вперше в історії України отримали українські дипломи про вищу освіту. Фактично університет створив прецедент, за яким зараз можуть випускатись іноземні учасники програм подвійного дипломування в Україні.

Водночас доц. Кочкіна Н. Ю. наголосила на необхідно ретельно підбирати партнерів для подібних програм мобільності. Критеріями відбору можуть слугувати престижність вишу-партнеру, його позиція у міжнародних та національних рейтингах, гнучкість та готовність швидко вирішувати проблеми, що неминуче виникнуть під час впровадження програми тощо. Пройшов час, коли українські університети були готові укладати угоди з будь-якими вишами світу. Наразі головним критерієм має бути прагматичність: чого досягне український університет від запровадження програми обміну, яким чином це вплине на його конкурентоспроможність, чи буде це сприяти залученню нових абітурієнтів.

**Проректор Національного університету фізичного виховання та спорту України проф. Борисова О. В.** наголосила на високій актуальності

розширення співпраці з іноземними партнерами для Університету фізичного виховання та спорту та розказала про укладені угоди про співпрацю та ідеї щодо запровадження програм академічного обміну. Погодилась з думкою про необхідність зваженого підходу до відбору університетів-партнерів. Зокрема, останнім часом Університет стикається з високою зацікавленістю у співробітництві іноземних вишів деяких країн світу, зокрема Індії. Однак відкриття програм подвійного диплому передбачає їх однакову привабливість для абітурієнтів двох країн (інакше не можна говорити про повноцінний обмін). Таким чином, виникає необхідність раціонально оцінити, чи будуть такі програми цікавими саме для українських студентів, які наразі мають широкі можливості академічної мобільності у країнах Європи. Останнє дозволяє також залучати фінансування поїздок з боку програм Еразмус+ та подібних.

Проф. Борисова О. В. наголосила на корисності подібних міжуніверситетських нарад, які дозволяють обмінятися досвідом та думками між провідними національними вишами. Вона звернула увагу на вже існуючу плідну співпрацю між двома університетами, зокрема на наявну програму подвійного диплому локального характеру. Цікавими й перспективними є будь-які можливості співробітництва, що розширюють перелік компетентностей, які отримують здобувачі освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Схвалити результати міжуніверситетської наради з питань впровадження програм подвійного дипломування.
2. Узгодити дату наступної робочої наради задля обміну досвідом та думками після закінчення карантинних заходів, спричинених пандемією коронавірусу в Україні.

Від Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка:

Проректор з науково-педагогічної роботи



В. А. Бугров

Від Національного університету  
фізичного виховання і спорту України:

Проректор з науково-педагогічної роботи



О. В. Борисова